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A magyarok fele használ még 
vezetékes telefont

A 14 éves és annál idősebb lakosság 
fele használ még vezetékes telefont, 
de kétharmaduk szerint a mobiltelefon 
tökéletesen helyettesíti azt − közölte a 
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
(NMHH).

A közlemény szerint az előfizetők csaknem 90 szá-
zalékának csak egy tévével és internettel közösen 
előfizethető, kedvező csomag miatt van vezetékes 
telefonja, és csak nyolcból egy háztartásban fizet-
nek elő külön erre a szolgáltatásra. Az előfizetők 
harmada sosem használja a vezetékes telefont, az 
ilyen háztartások tizedében pedig készülék sincs, 
csak előfizetésük van. Ezzel szemben a  háztar-
tások 94 százalékánál van mobiltelefon, és nagy 
többségükben − 71 százalékukban − vezetékes 
internet is − fűzték hozzá.

A vezetékes telefon túlélésében fontos szerepet 
játszanak a fogyasztói szokások, attitűdök. A külö-
nösen árérzékeny magyar előfizetők jelentős része 
azért használja ezt a szolgáltatást, mert kéznél van 
és nem jelent számára pluszköltséget. Ez jól lát-
ható a munkahelyi vonalas telefon használatában, 
amivel az emberek spórolhatnak a saját mobilki-
adásaikon − tették hozzá, ismertetve: a dolgozó 

emberek húsz százaléka indít vezetékes hívást az 
otthonán kívül, míg a nyugdíjasoknak csak a 7 szá-
zaléka, a tanulóknak és más inaktívaknak pedig 
csupán 14 százaléka.

A kutatás eredménye szerint a vezetékes tele-
fon fennmaradásának másik fő oka az életkorból 
fakadó megszokás, valamint a kor és az anyagi 
helyzet együttesen. A vezetékes telefont a legna-
gyobb arányban a magukat jómódúnak tartó idő-
sek használják (69 százalék), a legkevésbé pedig 
az átlagos vagy rossz anyagi helyzetű fiatalok 
veszik igénybe (29 százalék), de még a jó körül-
mények között élő középkorúaknak is csak az 57 
százaléka.

A kutatásban feltett állítások közül azzal értettek 
a legtöbben egyet, hogy a vezetékes telefonra az 
időseknek és a cégeknek van még szükségük. 
Ehhez képest jóval kevesebb pontot, 100-ból 71-et 
kapott az a vélemény, hogy azért van szükség 
a nyilvános vezetékes telefonra, hogy akinek nincs 
mobilja, segítséget tudjon hívni. Továbbá 50 pontot 
kapott az az állítás, hogy azért szükséges az ott-
honi vezetékes, mert a mobiltelefon drága lenne.

A vélekedést alátámasztja, hogy az időseknek 
csak a 45 százaléka szerint tudja teljesen helyette-
síteni a mobiltelefon a vezetékest, szemben a fia-
talok 75-78 százalékával. A vezetékes hívások 
lehetőségét is nagyobb arányban tartják hasznos 
szolgáltatásnak: az idősek 39 százaléka szerint ez 
sokaknak szükséges, míg ezt a fiatalabbak közül 
csak 17 százalék gondolja így − írták.

Forrás: https://sg.hu/cikkek/it-tech/146083/a-ma-
gyarok-fele-hasznal-meg-vezetekes-telefont
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